
8 Μάρτη 2022: Όλες και όλοι
στις  συγκεντρώσεις  και  στην
απεργιακή κινητοποίηση 1 μ.μ.
στην πλατεία Κλαυθμώνος
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ

8  Μάρτη  2022  Όλες  και  όλοι  στις  συγκεντρώσεις  και  στην
απεργιακή κινητοποίηση 1 μ.μ. στην πλατεία Κλαυθμώνος

 165 χρόνια μετά το ορόσημο της 8 Μαρτίου 1857 οι γυναίκες
εξακολουθούν να υφίστανται τη διπλή καταπίεση στη δουλειά και
στο σπίτι, τις διακρίσεις στην εργασία, την εκπαίδευση, την
υγεία, την πολιτική ζωή. Η επιδείνωση των συνθηκών ζωής και
των  συνθήκων  εργασίας  για  το  σύνολο  των  εργαζομένων,
επιδεινώθηκε ακόμα περισσότερο για τις γυναίκες και λόγω της
πανδημίας. Η έξαρση των γυναικοκτονιών και των περιστατικών
έμφυλης βίας από τη μία και η συνεχής επίθεση στα εργασιακά
δικαιώματα, από την άλλη, είναι η πραγματικότητα της διπλής
καταπίεσης των γυναικών σήμερα.

Ταυτόχρονα, το ελληνικό metoo, ο αγώνας ενάντια στο νομοσχέδιο
Τσιάρα για την αντιδραστική αλλαγή του οικογενειακού δικαίου,
οι μεγάλες διαδηλώσεις στήριξης των επιζησωσών έμφυλης βίας,
και η ισχυρή παρουσία εργαζόμενων γυναικών στις κινητοποιήσεις
για την κατάργηση νόμου Χατζηδάκη δείχνουν πως το γυναικείο
κίνημα είναι παρόν και δυναμικό. Γυναίκες, σε πολλές χώρες του
κόσμου αγωνίζονται και αντιστέκονται στις σεξιστικές επιθέσεις
και διεκδικούν το δικαίωμα στις δωρεάν εκτρώσεις κόντρα στις
απαγορεύσεις,  αλλά  και  τις  προσπάθειες  περιορισμών  των
κατακτημένων δικαιωμάτων.

Απεργούν για ισότητα στους μισθούς και μόνιμη και σταθερή
δουλειά.
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Συνεχίζουν να είναι πιο ευάλωτες τη φτώχεια και τον κοινωνικό
αποκλεισμό και να ζούνε εκτεθειμένες σε όλες τις μορφές βίας.

Θέλουμε τα συνδικάτα στο πλευρό των γυναικών που βρίσκουν το
κουράγιο  να  καταγγείλουν  κακοποιητικές  και  σεξιστικές
συμπεριφορές  στο  χώρο  εργασίας  τους.

Θέλουμε οι διεκδικήσεις των γυναικών να φτάσουν παντού στο
δημόσιο και στον ιδιωτικό χώρο. Μόνο τα σωματεία μπορούν να
εγγυηθούν  την  ισότητα  και  την  ασφάλεια  των  εργαζομένων
γυναικών στον κόσμο της δουλειάς. Διεκδικούμε εδώ και τώρα τα
σωματεία να αναλάβουν πρωτοβουλίες για τις εργαζόμενες που
καταγγέλλουν περιστατικά κακοποίησης στο χώρο δουλειάς.

Στηριζόμαστε στους αγώνες που ξεδιπλώνουν οι εργάτριες και οι
εργάτες στο χώρο της υγείας, της εκπαίδευσης, της Cosco,  του
Πρίνου και των λιπασμάτων της Καβάλας. Οι γυναίκες και οι
άντρες που δουλεύουν στον επισιτισμό, στα ξενοδοχεία και στα
μηχανάκια των ντελιβεράδων. Παλεύουμε μαζί για :

Μόνιμη και σταθερή δουλειά

Ίση αμοιβή για ίση εργασία 

Χρηματοδότηση  των  δημόσιων  κοινωνικών  δομών  ανθρώπινης
φροντίδας  για  παιδιά,  αδύναμους  και  ηλικιωμένους,  δομές
υποστήριξης και πρόληψης για περιστατικά έμφυλης βίας.  

Αναγνώριση της γυναικοκτονίας στον ποινικό κώδικα

Την  τιμωρία  των  κακοποιητών  και  των  γυναικοκτόνων,  καμία
συγκάλυψη
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